



## **В Республике Дагестан перед судом предстанет бывший временно исполняющий обязанности мэра Махачкалы по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего временно исполняющего обязанности главы администрации города Махачкалы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления с причинением тяжких последствий).

Следствием установлено, что в 2015 году обвиняемый, являясь временно исполняющим обязанности мэра города Махачкала, подписал постановление о передаче ОАО «Даггаз» в собственность по заниженной цене земельного участка площадью 38 тысяч кв. метров, находящегося в республиканской собственности. На основании данного постановления указанный земельный участок кадастровой стоимостью свыше 96 млн рублей был продан коммерческой организации за 235 тыс. рублей. В результате противоправных действий обвиняемого бюджету Республики Дагестан причинен значительный имущественный вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455843>